



Prejeto:	27-05-2015	Sig. z.:
Številka zadevo:	0320-6/2014-9	Pril.:
		Vred.:

Štusej Jani

Županu in Občinskemu svetu je takratni svetnik Vinko Drča na 18.redni seji OS 19.12.2012 postavil v sklopu petih vprašanj tudi vprašanje s sklepi pod točko 4.:

**Kdaj bomo na OS dobili poročilo o aktivnostih župana Občine Braslovče v Svetu županov Savinjske regije in Skupnosti Občin glede celotne rešitve poplavne varnosti od izvira Savinje in Bolske s pritoki do Krškega oz.kakšne rešitve zahtevajo župani Zgornje in Spodnje Sav.doline po zadnjih poplavah 2012?**

Odgovora ni prejel, zato isto vprašanje postavljam ponovno danes z dodatno obrazložitvijo,da se mora na Regijskem posvetu županov nujno vključiti obravnava NUV-2, ki je v javni obravnavi od 15.5.2015. do 15.11.2015 (pospešeno ga pripravlja Ministrstvo za okolje) in je zelo pomemben program zaradi zadrževanja voda za namakanje ter poplavno varnost v SSD. NUV-2 bo podlaga za črpanje in koriščenje Kohezijskih sredstev UE za obdobje 2014-2020 ,zato ponovno predlagam že sprejeti sklep:

**Odbor za okolje in prostor ter gosp.inf. zadolži župana Občine Braslovče,da v okviru šestih Spodnjesavinjskih občin skupaj zahtevajo na posvetu Savinjske regije in predsednika g.Jazbeca sprejem programa,ki bo v okviru Programa NUV-2 in Programa za sanacijo škod po poplavah -300 mio.eur ,zagotovil najmanj 30 mio. eur za izgradnjo šestih mokrih zadrževalnikov vode v SSD (Vransko 2,Tabor 1,Braslovče 1,Polzela-Žalec 2),ki so nujno potrebni za namakanje in poplavno varnost na Bolski,Ložnici,Trnavi in Savinji.**

Obrazložitev:

Kako lahko učinkovito zagotovimo poplavno varnost v SSD z manjšimi akumulacijami oz. zadrževalniki ,nam je jasno pokazalo neurje 19.1.2014 na primeru Žovneškega jezera,ki je bil prazen in je v treh dneh polnjenja preprečil poplave Šmatevža,Zakla,Šentruperta,Kaplje vasi,Prebolda in nato dol vodno do Celja.

Dodatno ponovno predlagam že sprejeti sklep :

**Zadolži se župana Občine Braslovče,da se skupaj z župani SSD v najkrajšem možnem času sestanejo z predsednikom KGZS (Cveto Župančič), predsednikom Zadrudne zveze Slovenije (Peter Vrisk) in Komisijo za vodne zadrževalnike pri KGZS (Šalej Klemen,Vinko Drča,Danijel Žagar,Boštjan Škrabar,Marjan Ribič,Irena Friškovec), zaradi uskladitve programa poplavne varnosti in programa za namakanje v SSD,ki ga bosta nato predsednik KGZS in predsednik ZZS zastopala na Sosvetu ministra za Kmetijstvo in okolje,kjer se sprejemajo državne strateške usmeritve za prihodnje Programsko obdobje 2014-2020 (prvi del je bil realiziran,drugi del z župani pa ni bil še realiziran)**

Prosim ,da se aktivno pristopi v okviru OS Braslovče in Odbora za kmetijstvo k reševanju problemov in izdela poročilo za prvo naslednjo sejo OS Braslovče.

Svetnik Štusej Jani